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La información en esta ilustración se obtuvo de varias fuentes. Aunque creemos que es confiable y precisa, no garantizamos la precisión o la confiabilidad de la información. 
Estas sugerencias no son una lista completa de todas las medidas de control de pérdida. La información no tiene el propósito de reemplazar los manuales o instrucciones
provistos por el fabricante o el consejo de profesionales calificados. Ni pretende afectar la cobertura bajo ninguna póliza. State Farm no garantiza los resultados por el uso de 
esta información. No asumimos responsabilidad civil alguna en relación con la información, ni con las sugerencias hechas.

EN EL OTOÑO DEL 2014, STATE FARM® CONDUJO UNA ENCUESTA EN LÍNEA PARA ENTENDER
EL COMPORTAMIENTO DE LOS CONDUCTORES HISPANOS EN RELACIÓN AL MANEJO DISTRAÍDO.

ABAJO APARECEN LOS PORCENTAJES DE CONDUCTORES QUE 
PARTICIPAN EN ACTIVIDADES QUE LOS DISTRAEN AL MANEJAR.
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